



## Tlačová správa

# Nábytok Carlos: Bývanie zladené do posledného detailu

Bratislava, 9. júna 2023 – **Bývanie vyriešené do posledného detailu podľa všetkých vašich predstáv? Áno, je to možné! Kľúčom k úspechu je výber nadčasového variabilného nábytku Carlos, ktorý môžete ľubovoľne kombinovať podľa vlastných pravidiel. Vďaka širokej ponuke skriň, komôd, políc alebo dokonca postelí a stolíkov, máte neobmedzené množstvo možností, vďaka ktorým bude váš nový domov presne taký, aký ste si vysnívali!**

Spálňa je vašim jedinečným osobným priestorom, kde sa človek musí cítiť bezpečne a pohodlne. A všetko začína posteľou pre kvalitný oddych a relaxáciu! Variabilný systém Carlos ponúka posteľe v podobe jednolôžok aj dvojlôžok. Pretože je spálňa tiež miestom, ktoré si žiada precíznu organizáciu, v programe Carlos nájdete praktické nočné stolíky, komody, šatníkové skrine alebo skrinky s otvorenými poličkami, vďaka ktorým uložíte všetky nevyhnutnosti tam, kam patria. Navyše si môžete vyberať hneď z piatich rôznych dizajnov - klasické biele, dubu artisan, dubu sonoma a betónové šedé. Vďaka tejto variabilite môžete zladíť celý interiér do jedného dekoru alebo naopak voliť kontrastné farby, ktoré sa len tak neopozerajú.

Úložných priestorov nie je nikdy dosť, nebojte sa ich kombinovať! Šatníkové skrine a otvorené regály perfektne doplnia komody, ktoré ASKO - NÁBYTOK ponúka hneď v niekoľkých rozmeroch a s rôznym počtom zásuviek a poličiek. Každá drobnosť tak bude mať svoje miesto - a to v akejkolvek miestnosti. Či už komodu umiestnite do spálne, obývacej izby alebo napríklad predsieni, jej praktickosť vďaka jednotnému minimalistickému dizajnu oceníte kdekoľvek. Okrem závesných regálov, otvorených skriniek alebo políc ponúka aj kompletne individuálne riešenie pre obývaciu izbu – obývacie steny.

Útulný domov vytvára tie najmenšie detaily. Zladiť všetky police môže byť problém, ktorému však vďaka variabilnému systému Carlos nemusíte čeliť. Rôzne rozmery poličiek zaisťujú miesto pre všetky vaše knihy, ale aj dekorácie alebo suveníry z ciest. A keď pribudnú ďalšie, nie je nič jednoduchšie ako prikúpiť ďalšiu poličku v rovnakom dizajne. Celý domov je vybavený a dokonale prispôbený tak, ako ste si vždy predstavovali. Chýba už len pracovný kútik. Ani tu nadčasový systém Carlos nesklame. Kvalitný pracovný alebo počítačový stôl bude srdcom vašej novej pracovne, ktorú môžete vybaviť aj ďalšími skrinkami na dokumenty, ktoré budú ladiť s každým ďalším kusom nábytku vo vašej domácnosti.

### Šatníková skriňa



Šatníková skriňa je základom každej spálne. V systéme Carlos si môžete vybrať všetky detaily a prispôbiť ich svojim nárokom – od rôznych rozmerov, cez vzhľad dverí až po systém vnútorného usporiadania. Kúzlom tohto systému nie je iba jednotný bezúchytkový dizajn, ale aj jeho prispôsobivosť. Či už túžite mať vo svojej skrini poličky, zásuvky alebo tyče na ramienka, systém Carlos vám to umožní.

## Detská/študentská izba



Požiadavky na detskú izbu sa s pribúdajúcim vekom vášho dieťaťa rôzne menia. Časom bude potrebovať menej priestoru na hračky, ale viac na štúdium. Izba pre študenta má svoje špecifiká, ale s nábytkom Carlos ho ľahko zariadite. Podľa veľkosti priestoru môžete zvoliť buď klasickú jednolôžkovú posteľ s rozmerom 90 x 200 cm alebo posteľ so šírkou 140 cm. Staršie deti majú viac oblečenia, a preto nezabudnite na priestrannú šatníkovú skriňu, komodu a prípadné ďalšie úložné priestory, ktorých nie je nikdy dosť.

## Pracovný kútik



Pracujete občas z domu alebo chcete zariadiť študijný kútik svojej ratolesti? Aj to ponúka variabilný systém Carlos. V domácej kancelárii nesmie chýbať pracovný stôl. Môžete si vybrať z variantov s tromi zásuvkami alebo väčší stôl s policami a zásuvkami. Nezabudnite vybrať tiež pohodlnú stoličku, ktorá by zároveň mala podporovať správnu ergonómiu sedenia, aby vás po chvíli pri pracovnom stole nebolel chrbát.

## Spálňová zostava



V každej spálni je najdôležitejším miestom posteľ. Vo variabilnom systéme Carlos nájdete klasické dvojlôžko, ale aj jednolôžkovú posteľ. Oba varianty majú aj úložný priestor v podobe zásuvky. V spálňovom systéme Carlos sú aj nočné stolíky, rôzne veľké komody, šatníkové skrine a police, ktorými viete vybaviť celý priestor spálne. Vyberať si môžete hneď z piatich rôznych dekorov, vďaka čomu bude celá spálňa pekne zladená a bude pôsobiť harmonickým dojmom.

## Úložné priestory do každej miestnosti



Každá domácnosť nemá nazvyš úložné priestory. Hoci veci občas pretriedite aj tak stále pribúdajú ďalšie. Okrem šatníkových skriň ponúka program Carlos ešte celý rad ďalších riešení – komody viacerých rozmerov s rôznym počtom zásuviek a poličiek, otvorené regály, nástenné police alebo skrinky vám poskytnú ďalšie úložné priestory. Každá ďalšia drobnosť tak bude mať svoje miesto, vďaka čomu sa vám bude aj lepšie udržiavať poriadok v domácnosti.

## Vedeli ste, že...

pokiaľ je nákup trochu väčší, ako ste čakali, môžete v každej z 8 predajní ASKO – NÁBYTOK využiť služby asistovanej nakládky. Naši skladníci vám pomôžu s prevozom tovaru až k vášmu vozidlu. Vo vybraných predajniach si tiež môžete zapožičať našu dodávku, uľahčí vám dopravu na akékoľvek miesto, ktoré si vyberiete.

Široký sortiment spoločnosti ASKO – NÁBYTOK si môžete nakúpiť aj prostredníctvom e-shopu [www.asko-nabytok.sk](http://www.asko-nabytok.sk). Okrem klasického servisu poskytuje e-shop aj odborné služby a garantuje doručenie tovaru maximálne do 5 pracovných dní od objednania, pokiaľ nie je u konkrétneho produktu uvedené inak. V prípade, že nebudete so svojou objednávkou spokojní alebo ste sa rozhodli pre iný kúsok, môžete tovar vrátiť aj reklamovať na akekoľvek predajni ASKO – NÁBYTOK.

### O spoločnosti

Spoločnosť ASKO - NÁBYTOK, súčasť rodinnej podnikovej skupiny PORTA so sídlom v Nemecku, patrí medzi najväčších tuzemských predajcov nábytku s tradíciou už od roku 1991, kedy spoločnosť otvorila prvú predajňu v Prahe. S heslom „Nábytok pre všetkých“ ponúka v 8 predajniach po celej Slovenskej republike kompletný sortiment vybavenia domácnosti, bytových doplnkov a kuchýň na mieru. S cieľom umožniť nákup ponúkaného sortimentu aj on-line, z pohodlia domova, prevádzkuje ASKO – NÁBYTOK od roku 2009 e-shop.

Spoločnosť kladie zásadný dôraz na spokojnosť zákazníkov, a preto ponúkané služby neustále skvalitňuje a rozširuje. Reflektovanie najnovších trendov sa premieta do kontinuálnej renovácie obchodnej siete. Zákazníci sú v predajniach ASKO - NÁBYTOK k dispozícii vyškolení predajcovia, ktorí ponúkajú odborné poradenstvo s ohľadom na možnosti a prania každého klienta. Potreby náročnejšieho zákazníka uspokojia realizáciou zákaziek na mieru. Špecializované kuchynské štúdiá v každej predajni poskytujú kompletný servis – od 3D návrhu, výroby až po dopravu a montáž kuchyne.

Ďalšie informácie o spoločnosti nájdete na [www.asko-nabytok.sk](http://www.asko-nabytok.sk).